

# 卡尼帶領拜仁新季衝擊三冠

## 戴亞斯加盟增強攻力



拜仁前鋒哈利卡尼

▲戴亞斯(前)加盟拜仁後，將協助哈利卡尼爭取入球。

法新社

### 球壇熱話

英格蘭射手哈利卡尼上季終於打破「無冠咒」，以26個聯賽入球協助拜仁慕尼黑奪取德甲錦標，然而他當然絕不就此滿足，今季要再接再厲衛冕德甲、問鼎歐聯之餘，還要「大小通吃」兼拿德超盃和德國盃，最後就劍指「終極大獎」，力爭為英格蘭高舉世界盃，而本季在攻擊線上卡尼就有新加盟的英超冠軍人馬路爾斯戴亞斯助其一臂之力，後者已蓄勢在今晚球隊首場熱身賽對法甲里昂時首度登場，且看與卡尼初步又能擦出多大火花。

大公報記者 譚德龍

卡尼加盟拜仁首季在德甲即以36球成為神射手，可惜遇上奇兵突出的利華古遜以全季不敗成績取走了冠軍，上季就以26球成為德甲史上首位加盟頭兩季都成為神射手的球員，自己亦圓夢拿到職業生涯首項球隊錦標。剛於上月28日度過32歲生日的卡尼，當然要把握職業生涯後期的機會繼續增加錦標數目，而據報雖然卡尼的合約至2027年才屆滿，但當中有5400萬鎊解約金條款在明年1月起可啟動，有傳聞會熱刺已蠢蠢欲動，相信卡尼在告別拜仁前，也希望助球隊至少當個國內「三冠王」。

在穆西亞拿於世冠盃遭逢重創需長休之下，拜仁迫不得已用6500萬鎊從利物浦收購翼鋒戴亞斯，他在周四首度會見傳媒時，就表示拜仁與自己目標一致。這位28歲哥倫比亞國腳說：「我希望加盟拜仁，因為會方的目標與我一致，就是贏盡一切，如今我就要幫

助球會盡快取得成功。我對拜仁的第一印象非常好，獲得這裏的人親切歡迎，我亦期待認識這裏的每個人。」

拜仁名宿洛賓去年到利物浦觀賽時，戴亞斯亦有趁機與他合照，如今他亦識趣大讚該荷蘭名宿說：「洛賓是這裏的一個偉大傳奇，是每個年輕球員的典範，我也是看他的比賽成長，能夠與他見面實在可喜。」

### 今晚主場遇里昂

拜仁今晚就會在安聯主場進行首場季前熱身賽，對手是經上訴後保留法甲席位的里昂。拜仁主要有穆西亞拿和艾方素戴維斯兩傷兵，中堅金玟哉和中場祖奧包連夏被傳可能離隊下或避戰。已踢了4場熱身賽的里昂球員狀態應較佳，在卓基已轉投曼城之下，格魯吉亞射手米卡達捷就成球隊入球希望。



### 拜仁慕尼黑8月賽程

日期	賽事	主/客	對手
2/8	熱身賽	主	里昂
7/8	德國電信盃	主	熱刺
12/8	熱身賽	客	草蜢
16/8	德超盃	客	史特加
22/8	德甲	主	RB萊比錫
23/8	友誼賽	客	奧地利紅鷹
27/8	德國盃	客	韋恩
30/8	德甲	客	奧格斯堡

### 一得之見

上季德甲拜仁慕尼黑以超過10分的輕鬆姿態重奪聯賽錦標，而今季最大對手利華古遜已被「煎皮拆骨」，其他稍具實力對手如法蘭克福、多蒙特等亦同樣有主將離隊，讓拜仁隨時又復現一隊獨大的局面，錦標贏得更加輕易。

近兩季表現優異的利華古遜，除有「神奇教頭」沙比阿朗素轉到皇家馬德里之外，多名骨幹球員亦相繼離隊，包括中堅莊拿芬泰希直接拜拜仁挖角，首席球星科利安華迪與右閘謝利美費林邦齊轉投利物浦，就連本來打算

## 一隊獨大再現德甲

留隊以穩住軍心的格列沙加，據稱亦因不滿新主帥坦哈格對自己欠尊重而失望離開，日前回到英超加盟新特蘭，亦反映之前在曼聯屢生將帥不和事端的坦哈格，隨時又會將利華搞砸。

其他「黑馬」方面，法蘭克福年初已有鋒將馬莫殊離隊，如今再有艾傑迪基投利物浦，影響可不小。多蒙特有翼鋒吉亭斯加盟車路士，RB萊比錫主力射手薛斯高要考慮的只是選擇轉投紐卡素或曼聯的問題，此情況下就更顯得拜仁實力超然，隨時可以挑戰他們所保持25分的最大奪標差距紀錄。大公報記者譚德龍

## 8強淘汰丁俊暉 趙心童謙稱幸運

【大公報訊】記者夏微上海報道：7月31日晚間上演由趙心童與丁俊暉對決的「中國吡叻」，結果這場8強戰經過兩小時的較量，最終趙心童以6：1大比分取勝。趙心童晉級後，將在4強遇上英國球手奇連威爾遜。

這場較量吸引了大批桌球粉絲的關注，有媒體留意到，賽前，趙心童與丁俊暉的熱搜詞條已經有六千多萬點擊率，直接登頂熱搜榜。對此，趙心童表示，這是好事，「我覺得能讓這麼多人去關注到桌球這個項目，對於我們球員和為桌球服務的人來說，這是一件很好的事情，也希望這種氛圍能繼續下去。」

儘管以大比分淘汰了丁俊暉，趙心童賽後謙稱，能夠贏下這場比賽，自己是幸運的一方。「從賽前

到結束，我都沒有想到自己會進行得這麼順利。因為這場比賽暉哥給我的機會比較多，（他）發揮不是特別好，可能狀態沒有發揮出來，再加上我可能進入節奏比較快，所以讓我在各方面，進攻方面也發揮出來了，得分也比較順暢，到後面也擴大了比較大的優勢。所以，今天我還是比較屬於幸運的一方。」

在不少人看來，這是一場中國新老兩代桌球領軍人物的「傳承之戰」。趙心童卻說並非如此。「我認為其實暉哥到現在還是有奪冠的實力的，所以哪怕現在或者以後，暉哥再拿幾個排名賽冠軍，也是非常正常的一件事情。我覺得他還會打很長時間的。」

▲趙心童在比賽後接受採訪。大公報記者夏微攝

## 2026《無畏契約》全球冠軍賽落戶上海

【大公報訊】記者夏微上海報道：8月1日，第22屆中國國際數碼互動娛樂展覽會在滬啟幕。作為展覽會的重點會議，全球電競大會在上海同期舉行，會上，《2025年1-6月中國電子競技產業報告》正式發布，報告顯示，今年上半年中國



▲全球電競大會昨日在滬舉行。大公報記者夏微攝

電子競技產業收入127.61億元，同比增長6.10%。值得一提的是，拳頭遊戲重啟官宣，2026《無畏契約》全球冠軍賽將在上海舉辦。

從《2025年1-6月中國電子競技產業報告》來看，截至今年6月，中國電子競技線下賽事舉辦城市分布較為廣泛，上海仍為舉辦賽事最多的城市，佔比22.9%。其他依次為重慶、杭州和北京，佔比分別為14.0%、7.0%和5.3%。

上海良好的電競氛圍不斷吸引著頂級賽事的「落滬」，拳頭遊戲國際電競及發行負責人Whalen Rozelle就在會上宣布2026《無畏契約》全球冠軍賽將在上海舉辦。2024年，《無畏契約》上海大師賽在上海梅賽德斯-奔馳文化中心舉辦，彼時，場館座無虛席，收視創下新高，「這場賽事證明了我們一直以來的想法：上海不僅準備好參與，更有實力承辦VCT年度規模最大的賽事。」

## 利物浦新球衣開售 華迪斯穿7號

【大公報訊】記者譚德龍報道：利物浦昨天正式轉換球衣贊助商，球會亦隨即公布新球季球員的號碼，其中以破英國轉會費紀錄來投的德國中場科利安華迪，接過轉投拜仁慕尼黑的路爾斯戴亞斯的7號球衣，另一焦點前鋒艾傑迪基就會穿上22號，而新的主場和第一作客球衣亦隨即在官網開售。

另外3位新加盟的主要球員，左閘謝利美費林邦就繼續其在前球會利華古遜的30號，二號門將馬馬達舒維尼就獲發25號，而另一右閘干拿巴特利就由84號變為12號。安德魯羅拔臣接替過檔皇家馬德里的阿歷

山大阿諾特，出任球隊副隊長，隨後順序為艾利臣比加、穆罕默德沙拿及祖高美斯。

另一方面，報稱「因輕傷」而並無跟隨紐卡素到亞洲集訓的射手阿歷山大伊沙克，正回到前東家皇家蘇斯達獨自操練。伊沙克已向會方「攤牌」欲離隊，但轉會利物浦之事近日未有突破性進展，能否如願還屬未知數。

▲華迪斯接過戴亞斯的7號球衣。



▲華迪斯穿上利物浦新球衣。

## 灣區足球聯賽精英組 香港港通挫深圳聯盟



2024/25賽季「東莞濱海灣」粵港澳灣區足球冠軍聯賽（精英組）日前在東莞濱海灣文體公園足球場舉行了一場焦點對決，由香港港通隊（橙衫）迎戰深圳聯盟隊（白衫）。上半場，深圳聯盟隊憑藉12碼先拔頭籌，但香港港通隊隨後通過角球扳平比分。下半場，香港港通隊調整戰術，利用直傳滲透攻入致勝一球，最終香港港通隊以2：1險勝對手。賽後香港港通隊隊長何昌潤稱讚比賽精彩，並期待未來更多交流機會。賽事組委會主任王軍表示，比賽展現了大灣區民間足球的活力，促進了粵港澳三地的交流與融合。 賽事組委會圖片

## 金牛獲凱文克羅斯來投

【簡訊】全國男子籃球聯賽（NBL）衛冕冠軍香港金牛籃球隊近日宣布兩項人員變動。球隊主力前鋒大衛詹姆斯因家庭原因暫時離隊，同時獲現年25歲、出身自美國全美大學體育協會（NCAA）一級聯盟的杜蘭大學的新援凱文克羅斯來投。

## 辛祖願減薪重返多蒙特

曼聯今夏的清洗對象之一查頓辛祖，據報甘願減薪一半而促成重返德甲多蒙特之轉會。上季被外借車路士的辛祖被「退貨」後目前留英獨自操練，他就告訴多蒙特願意把目前賺取的年薪近1400萬鎊減半，希望終於可以成功離開奧脫福。

## 皇馬西甲首戰如期舉行

皇家馬德里申請新球季首場西甲比賽延期被西班牙足球總協拒絕，將如期在本月19日主場對奧沙辛拿。皇馬對上一場比賽在上月9日的世冠盃4強對巴黎聖日耳門，兩仗相距41天，皇馬提出此舉少於休息和備戰時間的規定，申請將比賽延後。

## 覃海洋世錦賽奪第二金

2025游泳世界錦標賽8月1日在新加坡繼續舉行多項賽事，中國泳手覃海洋在晚上出戰男子200米蛙泳決賽。這位游泳好手在第8泳道下水，最終游出2分07秒41，以領先次席0.29秒的成績輕鬆奪金，亦是繼男子100米蛙後，本屆世錦賽第2枚金牌。

中華人民共和國  
廣東省廣州市天河區人民法院  
公告  
(2024)粵0106民初67號  
KIN PING WONG：  
本院受理原告黃南生與被告黃南生、KIN PING WONG、第三人黃冰瑛、楊德榮繼承糾紛一案，現已審理完畢。因該案《中華人民共和國民事訴訟法》規定的其他方式無法送達，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條的規定，向各方公告送達(2024)粵0106民初67號民事判決書。本院判決如下：一、在本判決發生法律效力之日起10日內，被告黃南生應向原告黃南生支付84912.91元，被告黃南生應向原告黃南生支付42456.46元；二、撤回原告黃南生的其他訴訟請求。案件受理费12263元，由原告黃南生負擔4905元，由被告黃南生負擔4905元，由被告黃南生負擔2453元。如不遵本判決，原告黃南生可在判決書送達之日起十五日內，向本法院递交上诉状，並按對方當事人的數提出訴訟，上訴於廣東省廣州市中级人民法院。特此公告。  
廣州市天河區人民法院  
二〇二五年七月三十一日

中華人民共和國  
廣東省廣州市荔灣區人民法院  
公告  
(2025)粵0103民初5119號  
劉秀蓮(英文名：KWANKATHY)、劉燕珍：  
本院受理原告劉海芳與被告劉秀蓮、劉燕珍繼承糾紛一案，因依法規定的其他方式無法向你送達，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條、第二百八十六條的規定，現依法向你公告送達(2025)粵0103民初5119號民事判決書，判決如下：被繼承人劉江泰名下原廣州市荔灣區龍津西路付欽二樓32號房屋四分之三產權份額的權益，即劉江泰與廣州市建築業公司簽訂的《對樓房用地拆遷房屋產權補償協議書》(龍津西回遷安置協議書)所載的全部權利義務由原告劉海芳一人繼承。本案受理费5800元，由原告劉海芳負擔。自公告之日起滿六十日，即視為送達。如不遵本判決，可在判決書送達之日起三十日內，向本法院递交上诉状，並按對方當事人的數提出訴訟，上訴於廣東省廣州市中级人民法院。特此公告。  
廣州市荔灣區人民法院  
二〇二五年八月二日

中華人民共和國  
廣東省廣州市荔灣區人民法院  
公告  
(2025)粵0103民初6169號  
李燕：  
本院受理原告李燕與被告李燕離婚糾紛一案，因依法規定的其他方式無法向你送達，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條、第二百八十五條的規定，現依法向你公告送達起訴書及證據副本、傳票、舉證通知書、應訴通知書等訴訟法律文書。原告李燕的訴訟請求為：一、請求判令原告、被告離婚；二、被告承擔本案訴訟費。  
自本公告發出之日起經過六十日，即視為送達。提出答辯和舉證的期限為公告送達期滿後三十日內。本案適用普通程序於2025年11月10日9時30分在本院第十四法庭公開開庭審理，逾期將依法缺席裁判。  
特此公告。  
廣州市荔灣區人民法院  
二〇二五年七月三十日